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Аналитическая справка  

по итогам анкетирования удовлетворенности качеством организации 

питания в ДОУ 

 от 31.10.2024 

В соответствие с годовой циклограммой ВСОКО МБДОУ «Детский сад № 

75» на 2024-2025 уч. год и приказом заведующего с 16.10 по 30.10.2024 г. 

было организовано анкетирование родителей (законных представителей) по 

вопросам удовлетворенности качеством организации питания в ДОУ 

Родителям было предложено ответить на вопросы анкеты по средствам 

google форм.  

Анкетирование носило анонимный характер, что позволило получить 

достоверные ответы. 

В опросе приняли участие 108 человек, что составило 61 % от среднего 

числа детей, посещавших в этот период ДОУ.  
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Замечания и предложения 

Считаю, что питание должно включать полдник и ужин раздельно, 

каждый прием пищи в свое время. 

Заменить печенья и булочки фруктами. 

Поскорей бы своя кухня заработала. 

Меньше мучного и больше фруктов и ягод в рационе 

Очень ранний ужин не устраивает 

Хотелось бы, чтобы полдник и ужин были раздельными приемами пищи, 

дети после сна, не нуждаются в таком количестве пищи. Получается они 

кушают в 15:30, чтобы не остыло то, что привезли на ужин, а потом до 6 

часов сидят голодные 

Необходимо уменьшить количество сахара /по возможности исключить 

полностью сахар из состава блюд, заменить сладкие хлебобулочные 

изделия на фрукты. 

Поменьше тушёной капусты и соли. Часто пересолено. 



Внести в рацион пирожки, сыр, оладушки, мясо в суп, рыбу, овощи. 

Лучше дороже платить за питание, но там будет хоть что поесть 

 

 

 Анализ анкетирования показал: 

 

1. Вопрос организации питания детей является актуальным для родителей 

воспитанников. 

 2. Подавляющему большинству воспитанников нравятся те блюда, которые 

готовят в детском саду.  

3. Отрицательные отзывы детей являются единичными и отражают личные 

вкусовые предпочтения ребенка. Большинство родителей в целом 

удовлетворены качеством организации питания детей в детском саду.  

4. 95 % родителей удовлетворяет организация питания в ДОУ дошкольном 

учреждении 

 

 

Старший воспитатель 

МБДОУ “Детский сад № 75”г.о   Самара                             Липатова Н.А.  

 

 

 

 

 


